

Medvedie rodiny – vzorové kartičky

vytváranie vzorov a radenie

Naučte deti rozoznať farby a veľkosti pomocou tejto sady 16 kartičiek s 30 plnofarebnými vzormi. Kartičky boli navrhnuté na používanie s produktom Medvedie rodiny – medvedíky.

Úvod




Keď deti pracujú s medvedíkmi na reprodukovanie vzorov na kartách, precvičujú si vizuálne zručnosti a jemnú motoriku. Rozvoj vizuálnych a motorických integračných zručností sa prelína všetkými oblasťami školského vzdelávacieho programu. Pomocou týchto kartičiek si deti precvičia aj rozoznávanie farieb a radenie vzorov. Aktivity sú rozdelené do 4 úrovní podľa náročnosti (1 je najľahšia, 4 je najnáročnejšia), sú uvedené počtom vytlačených labiek v pravom hornom rohu každej kartičky.

kartička	zručnosť	úroveň
1a-2a	rozoznávanie farby	1
2b-4b	rozoznávanie farby	2
5a-7a	rozoznávanie veľkosti	1
7b-8b	rozoznávanie veľkosti	2
9a-9b	rozoznávanie veľkosti	3
10a-13a	rozoznávanie farby a veľkosti	3
13b-15b	rozoznávanie farby a veľkosti	4



Pomocou tejto sady si deti precvičia nasledujúce zručnosti:

- rozoznávanie veľkosti
- rozoznávanie farieb
- vzory a logiku

-  **30 plnofarebných aktivít**
-  **obsahuje príručku**
-  **na používanie produktu Medvedie rodiny v 4 farbách**

Jednoduchšie aktivity požadujú od dieťaťa odhaliť a poskladať vzor doplnením správneho medvedíka v prázdnom štvorci. Niektoré vzorové kartičky vyžadujú od dieťaťa odhaliť zadaný vzor a pokračovať ďalej vo vzore. Tie sú označené tromi bodkami na konci každého vzoru. Na kartičkách na rozoznávanie veľkosti je štvorec orámčikovaný vo farbe chýbajúceho medvedíka. Dieťa musí učiť, ktorá veľkosť medvedíka v danej farbe sa najlepšie hodí do vzoru.

Ako používať kartičky

Deti by mali vždy pracovať smerom zľava doprava, aby si posilnili orientáciu čítania. Na začiatku umiestnite kartičky do prázdneho pracovného priestoru spoločne s produktom Medvedia rodina. Vyzvite deti, aby použili medvediu rodinu na pokrytie vzoru, nech začínú zľava a pokračujú ďalej doprava. Podporte deti, aby pomenovali veľkosť a farbu medvedíka skôr, než ho začínú umiestňovať. Nech tie informácie aj zopakujú potom, čo ho umiestnia na kartičku. Ak si aktivita vyžaduje, aby dieťa pokračovalo vo vzore alebo ho vyplnilo, požiadajte dieťa, nech si poriadne prezrie vzor. Potom sa ho spýtajte, čo nasleduje, na základe vzoru, ktorý sa nachádza pred ním. Ak dieťa nevie povedať, čo nasleduje, vyzvite ho, nech zakryje zvyšok vzoru. Potom si spolu znova prezrite, čo bolo zakryté a spýtajte sa dieťaťa znova, čo patrí do štvorca. Každý vzor, ktorý dieťa vyplní, s ním zhodnoťte, až potom prejdite do vyššej úrovne.

Kľúč odpovedí

kartička 1a:	zelené medvieďa
kartička 1b:	červená medvedica
kartička 2a:	žltý medveď, červený medveď
kartička 2b:	červené medvieďa
kartička 3a:	zelené medvieďa
kartička 3b:	zelená medvedica, žltá medvedica, modrá medvedica
kartička 4a:	modré medvieďa
kartička 4b:	žltá medvedica, zelená medvedica, zelená medvedica
kartička 5a:	červený medveď
kartička 5b:	modré medvieďa, modrá medvedica
kartička 6a:	červené medvieďa
kartička 6b:	modrý medveď
kartička 7a:	žltá medvedica, žltý medveď, žlté medvieďa
kartička 7b:	zelené medvieďa
kartička 8a:	žlté medvieďa
kartička 8b:	modré medvieďa, modré medvieďa, modrý medveď
kartička 9a:	zelené medvieďa
kartička 9b:	červený medveď
kartička 10a:	zelená medvedica, modrý medveď
kartička 10b:	červená medvedica
kartička 11a:	modrý medveď
kartička 11b:	zelený medveď, zelený medveď
kartička 12a:	červené medvieďa
kartička 12b:	modrá medvedica
kartička 13a:	žltý medveď, žltý medveď, modrá medvedica
kartička 13b:	červený medveď
kartička 14a:	zelené medvieďa
kartička 14b:	žlté medvieďa, červený medveď, modrá medvedica
kartička 15a:	červené medvieďa
kartička 15b:	modré medvieďa, modrý medveď